Órgão oficial eletrônico da Câmara Municipal de Pouso Alegre, instituído pelo Decreto Legislativo nº 03, de 27 de agosto de 2013

Ano 01 - Edição 003

Quinta-feira, 12 de setembro de 2013

Índice

Você pode facilitar sua navegação, acessando os links

PORTARIAS — Pág. 1

EXTRATOS — Pág. 1

Portarias

PORTARIA Nº 101/2013

DISPÕE SOBRE TRANSFERÊNCIA DE BENS MÓVEIS DA CÂMARA MUNICIPAL PARA A PREFEITURA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE.

A Presidenta da Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, Vereadora Dulcinéia da Costa, no uso de suas atribuições legais, expede a seguinte

PORTARIA

Art. 1º - Transfere para a Prefeitura Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, os bens móveis discriminados abaixo:

- Monitor patrimônios nº 1687.
- CPU patrimônio nº 2105.

Art. 2º - Revogadas as disposições em contrário, a presente Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

REGISTRE-SE E PUBLIQUE-SE.

Câmara Municipal de Pouso Alegre, 10 de Setembro de 2013.

DULCINÉIA COSTA

PRESIDENTA DA MESA

Extratos

Extrato Termo de Compromisso de Estágio

Partes: Câmara Municipal de Pouso Alegre x Universidade Vale do Sapucaí.

Objeto: Compromisso de estágio do aluno Gabriel Vitale Coutinho.

Assinatura: 02/09/2013 Vigência: 12 (doze) meses.

Valor: R\$ 678,00 (seiscentos e setenta e oito centavos) mensal.

Foro: Comarca de Pouso Alegre

1 www.cmpa.mg.gov.br